Carl Walther GmbH ProSecur Pfeffergel Kartusche 11ml 10% OC - Walther PDP

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Walther ProSecur Pfeffergel Kartusche 11ml - für Walther Pfeffer Pistole

- 10% OC Abwehrspray zur Selbstverteidigung -

Die ProSecur Pfeffergel Kartusche ist mit 11ml Pfeffergel (10%OC) gefüllt und wird in der Walther PDP verwendet. Sie darf nur zur Abwehr von aggressiven, angreifenden Tieren verwendet werden.

Passend für:

Walther PDP Pfefferspray Pistole weiß - Abwehrspray Walther PDP Pfefferpistole pink - Selbstverteidigung Walther PDP Selbstverteidigung - Pfefferpistole schwarz Umarex T4E HDR 50 Launcher

Technische Daten der Pfeffergel Nachfüllkartusche:

Sprühdistanz: 4-5m

Sprühform: ballistischer Strahl Wirkstoff: Oleoresin Capsicum 10%

Inhalt: 11ml mit UV-Wirkstoff

Lieferumfang:

1x ProSecur Pfeffergel Kartusche 11ml 10% OC - Walther PDP

Broschüre

Artikelnr.: 218029
12,75 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de